

Написанное им письмо ушло в Союз 6 ноября 1986 года, а 21 ноября Игорь Казанцев погиб в одной из очередных боевых операций.

Официальных, подтверждённых подписью командира части документов, раскрывающих все обстоятельства гибели своего сына, родители так и не получили до сего дня. По рассказам сослуживцев, Игорь погиб в схватке с бандой душманов после того, как проводимые им переговоры с главарём банды через переводчика-таджика были нелепо сорваны очередью из автомата одного из наших десантников, находившихся в группе прикрытия. У того от напряжения сдали нервы, и он открыл огонь по группе мятежников.

Офицер, сопровождавший гроб с телом Игоря, был из другой воинской части и ничего не знал об обстоятельствах гибели. По рассказам и письмам товарищей по службе, присланным в адрес родителей, Игорь погиб в рукопашной схватке с одним из мятежников 21 ноября 1986 года. При ведении боевых действий в провинции Нангархар дозорное отделение, в составе которого находился

гвардии рядовой Казанцев И.В., попало в засаду. В завязавшемся бою Игорь успел уничтожить нескольких мятежников, но силы сторон оказались неравными...

Из записной книжки Игоря Казанцева:

А у десантника судьба порой
Коротка, как рукопашный бой,
И небо синее над головой,
До облаков достать рукой.

Вы нашей славе не завидуйте,
Пусть дарим девушкам цветы порой.
А может, завтра, в тишине ночной,
Заклинит автомат и «магазин» пустой.

А может, завтра, среди этих гор,
Вести придётся нам последний бой...
Друг отомстит за нас с тобой!

Двадцатилетнего челябинца, гвардии рядового Казанцева Игоря Васильевича похоронили в родном городе. Родные и близкие установили на его могиле памятник из голубого уральского мрамора. Имя Игоря Казанцева занесено во Всесоюзную Книгу Памяти воинов-интернационалистов, героически погибших в Республике Афганистан.

КОЗЛОВ НИКОЛАЙ ЮРЬЕВИЧ

22.05.55—8.01.86

прапорщик

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее специальное. Кандидат в члены КПСС. Женат.

Родители: Козловы Юрий Николаевич* и Мария Пименовна.

Жена — Козлова Валентина Васильевна.

В Афганистане — начальник аппаратной фельдъегерской связи (в/ч 2490).

После окончания средней школы поступил в Челябинское радиоучилище.

16 ноября 1973 года Советским РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

Действительную срочную службу проходил на пограничной заставе в г.Пржевальск Киргизской ССР.

В 1976 году после увольнения в запас закончил

* Ю.Н.Козлов умер в 1968 году.

